
!  1

             !  

     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   

       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

                   ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ             
    ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ                           
             ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ        
               ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ                                                
    Πληροφορίες:    κ. Κανδηλάπτης Αθανάσιος                    
   Δ/νση:        Ανδ. Παπανδρέου 40– Τ.Κ. 57200                   
   Τηλ:       2394031302            Fax:2394032802 
    e-mail:        mail@gym-drimou.thess.sch.gr 

          Αγαπητοί  γονείς , 

 Στο πλαίσιο της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς 2018-19 και της προσπάθειας µας για την όσο δυνατό καλύτερη οργάνωση και 
εύρυθµη λειτουργία του σχολείου, σας αποστέλλουµε το Πλαίσιο οργάνωσης σχολικής ζωής (σύµφωνα µε ΥΑ 10645/ΓΔ4,  ΦΕΚ 

120/23-01-2018 τεύχος Β΄, άρθρο 30)  του σχολείου µας όπως επίσης και ωράριο των καθηγητών προς ενηµέρωσή σας . Η συνεργασία 

µαζί σας  θα ήταν πολύτιµη στην προσπάθειά µας. Ευχόµαστε σε όλους εσάς καλή σχολική χρονιά και σας διαβεβαιώνουµε ότι όλο το 

εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου είναι στη διάθεση σας , για κάθε πρόβληµα που τυχόν θα προκύψει. 

                                                             ΠΛΑΙΣΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ 

Ι.  ΕΓΓΡΑΦΕΣ-ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ  

 Η εγγραφή ή µετεγγραφή των µαθητών Γυµνασίου για το επόµενο σχολικό έτος γίνεται από τους Γονείς ή Κηδεµόνες τους πριν από τη 
λήξη τού διδακτικού έτους µε την προσκόµιση υπηρεσιακού σηµειώµατος από το Διευθυντή του σχολείου, ότι εγκρίνεται η µετεγγραφή. 
Οι γονείς των οποίων τα παιδιά θα φοιτήσουν στην Α' τάξη οφείλουν  να προσκοµίσουν  στo Σχολείο: Ατοµικό Δελτίο Υγείας, ενώ όσων 
θα φοιτήσουν στη Γ΄ τάξη, φωτογραφίες. Για όλους τους µαθητές είναι απαραίτητη η προσκόµιση φωτοτυπίας του αστυνοµικού δελτίου 
ταυτότητας. 
  Οι µετεγγραφές µαθητών Γυµνασίου, γίνονται από την έναρξη του σχολικού έτους µέχρι τις 31 Μαΐου κάθε έτους. 

ΙΙ. ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

1η ώρα: 8:15π.µ.-09:00π.µ. 

2η ώρα:9:05π.µ.-9:50π.µ. 
3η ώρα:10:00π.µ.-10:45π.µ. 

4η ώρα:10:55π.µ.-11:40π.µ. 

5η ώρα:11:45π.µ.-12:30µ.µ. 

6η ώρα:12:35π.µ.-13:15µ.µ. 

7η ώρα:13:20µ.µ.-14:00µ.µ. 

ΙΙΙ. ΦΟΙΤΗΣΗ 

  Τα όρια των απουσιών, ο τρόπος δικαιολόγησής τους και ο χαρακτηρισµός της φοίτησης στο Γυµνάσιο, ορίζονται από ΦΕΚ 120 τ.Β΄, 

άρθρο 28. Σύµφωνα µ’ αυτό, η φοίτηση όλων των µαθητών χαρακτηρίζεται µε πράξη του Συλλόγου των διδασκόντων καθηγητών την 

ηµέρα που λήγουν τα µαθήµατα ως επαρκής ή ανεπαρκής, µε βάση το σύνολο των απουσιών που σηµειώθηκαν κατά τη διάρκεια του 
διδακτικού έτους, σε συνδυασµό µε την ετήσια προφορική επίδοση σε όλα τα µαθήµατα. 

• Επαρκής (ο µαθητής συµµετέχει κανονικά στις εξετάσεις του Ιουνίου) χαρακτηρίζεται η φοίτηση στην περίπτωση κατά την 

οποία:  

το σύνολο των απουσιών του µαθητή, που σηµειώθηκε κατά το λήγον διδακτικό έτος, δεν υπερβαίνει τις εκατό δεκατέσσερις (114). 

• Ανεπαρκής (ο µαθητής επαναλαµβάνει τη φοίτηση στην ίδια τάξη) χαρακτηρίζεται η φοίτηση το σύνολο των απουσιών του 

µαθητή, που σηµειώθηκε κατά το λήγον διδακτικό έτος, είναι πάνω από τις εκατό δεκατέσσερις (114). 
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ΙV.  ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 
  Βασική αποστολή της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο σχολείο είναι η πνευµατική καλλιέργεια και η αγωγή των µαθητών. Για την 

επίτευξη αυτών των στόχων και για την εύρυθµη λειτουργία τής σχολικής κοινότητας οι µαθητές πρέπει να τηρούν συγκεκριµένους 

κανόνες : 

❖ είναι υποχρεωµένοι να τηρούν το ωράριο του καθηµερινού προγράµµατος, ιδίως την ώρα έναρξης των µαθηµάτων και κάθε 

άλλης σχολικής εκδήλωσης (πρωινή προσευχή, εορταστικές εκδηλώσεις, εξορµήσεις, εκδροµές κ ά.)  Σε περίπτωση µη 
εγκαίρου προσελεύσεως οι µαθητές προσέρχονται στο Γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου, για ν’ αναφέρουν την αιτία της  

καθυστέρησης και λαµβάνουν ειδικό σηµείωµα εισόδου στην τάξη.  
 Κανένας µαθητής δε φεύγει από το Σχολείο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του, χωρίς την άδεια του Διευθυντή. Η αναίτια 

απουσία από διδακτική ώρα αποτελεί παράπτωµα και ελέγχεται πειθαρχικά από τον Διευθυντή τού Σχολείου, σύµφωνα µε τις 

αποφάσεις τού Συλλόγου των Διδασκόντων για το θέµα αυτό.  

❖  Οφείλουν να συµπεριφέρονται µε ευπρέπεια, σεβασµό και ευγένεια προς το εκπαιδευτικό προσωπικό, στους συµµαθητές 
τους και προς όλα τα πρόσωπα που βοηθούν στο έργο του σχολείου. Η απρεπής συµπεριφορά τού µαθητή, η χειροδικία, η 

αυτοδικία, η άσκηση βίας από άτοµα ή οµάδες προς άλλους µαθητές, καθώς και οι άκοσµες εκφράσεις, ελέγχονται αυστηρά, 

θεωρούνται παραπτώµατα και αντιµετωπίζονται αναλόγως και κατά περίπτωση από τον Διευθυντή τού Σχολείου και  τον 

Σύλλογο των Διδασκόντων.  Η καθαριότητα, η εµφάνιση και η συµπεριφορά των µαθητών/τριών αποτελεί θέµα προσωπικής 

αξιοπρέπειας. 

❖  Να παρακολουθούν και να συµµετέχουν ενεργά στην καθηµερινή διδακτική διαδικασία αλλά και να µην παρακωλύουν το 

µάθηµα, σεβόµενοι το δικαίωµα των συµµαθητών τους για µάθηση. Οφείλουν να φέρουν µαζί τους µόνον τα βιβλία τους και 

ό,τι χρειάζεται για τη σχολική εργασία τους. Δεν επιτρέπεται να χρησιµοποιούν  κινητά  τηλέφωνα  µέσα στην αίθουσα και 

στο σχολικό χώρο,  τα οποία αν έχουν µαζί τους για σοβαρό λόγο πρέπει να είναι απενεργοποιηµένα και µέσα στις τσάντες 

τους. Η µη τήρηση της οδηγίας αυτής ελέγχεται πειθαρχικά σύµφωνα µε την εγκύκλιο Γ2/12-2006 του Υπουργείου Παιδείας. 

❖  Να διατηρούν τους χώρους καθαρούς, να µη γράφουν στα θρανία, στους τοίχους, να µην προκαλούν φθορές στα έπιπλα και 

στο εποπτικό υλικό, καθώς επίσης να µην καταστρέφουν τα βιβλία τους µετά το τέλος των εξετάσεων.  

❖   Στα εργαστήρια ( Πληροφορικής , Φυσικής κτλ.)  οι µαθητές δεν επιτρέπεται να εισέρχονται χωρίς την παρουσία τού 

υπεύθυνου εκπαιδευτικού. Πρέπει να χρησιµοποιούν µε ιδιαίτερη προσοχή και υπευθυνότητα τα όργανα, τις συσκευές και τους 

υπολογιστές, να τηρούν µε σχολαστικότητα τις οδηγίες του διδάσκοντος και τους κανόνες ασφαλείας τού εργαστηρίου.  

❖  Οι απουσιολόγοι είναι υπεύθυνοι για το Βιβλίο Ύλης και το Απουσιολόγιο, τα οποία είναι δηµόσια έγγραφα τα 

παραλαµβάνουν κάθε πρωί από το Γραφείο, καταχωρούν προσεκτικά τις απουσίες µε τις αναγκαίες, αν χρειαστεί, 

παρατηρήσεις και τα επιστρέφουν στο Γραφείο την τελευταία διδακτική ώρα υπογεγραµµένα και συµπληρωµένα από τους 

διδάσκοντες. 

❖ Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας ανοίγουν και κλείνουν, µε το ίδιο κλειδί, µόνο από τους καθηγητές. Ιδιαίτερη προσοχή 
απαιτείται στη συµπεριφορά των µαθητών κατά τη διάρκεια των διαλειµµάτων για λόγους πρόληψης ατυχηµάτων. Στα 

διαλείµµατα, οι µαθητές δεν παραµένουν στις αίθουσες και  κινούνται στους χώρους που τους έχουν υποδειχθεί.    

❖ Οι µαθητές υποχρεούνται να επιδίδουν οπωσδήποτε στους Γονείς τους τις γραπτές ανακοινώσεις που τους απευθύνει το 

Σχολείο προς ενηµέρωσή τους. 

❖ Σε περίπτωση σεισµού ή άλλων έκτακτων περιστατικών, οι γονείς και οι κηδεµόνες οφείλουν να προσέλθουν στο σχολείο 

άµεσα και να παραλάβουν τα παιδιά τους, από τον προκαθορισµένο χώρο συγκέντρωσης. 

❖  Το  κάπνισµα απαγορεύεται  σε όλους τους χώρους του σχολείου και η ποινή για τους καπνίζοντες µαθητές είναι 100 Ευρώ 

και ποινική δίωξη, βάσει του Ν.3868/2010 και της εγκυκλίου 120995/30-9-2010 του Υπουργείου Παιδείας. 

V. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

                   Τα µαθήµατα που διδάσκονται στο Γυµνάσιο κατατάσσονται σε τρεις οµάδες. 
                 Η πρώτη οµάδα (Οµάδα Α') περιλαµβάνει τα εξής µαθήµατα: 1) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραµµατεία (Γλωσσική Διδασκαλία 
και                 
                 Νεοελληνική Λογοτεχνία), 2) Μαθηµατικά, 3) Φυσική, 4) Ιστορία. 
                 Η δεύτερη οµάδα (Οµάδα Β') περιλαµβάνει τα εξής µαθήµατα: 1) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραµµατεία (Αρχαία 
Ελληνική Γλώσσα,   
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                Αρχαία Ελληνικά Κείµενα από Μετάφραση), 2) Χηµεία, 3) Βιολογία, 4) Γεωλογία-Γεωγραφία, 5) Κοινωνική και Πολιτική 
Αγωγή,    
                6)Θρησκευτικά, 7) Αγγλικά, 8) Δεύτερη ξένη γλώσσα και 9) Οικιακή Οικονοµία. 
                Η τρίτη οµάδα (Οµάδα Γ') περιλαµβάνει τα εξής µαθήµατα: 1) Τεχνολογία - Πληροφορική, 2) Μουσική -Καλλιτεχνικά 3) 
Φυσική Αγωγή. 
                 
                     Η διδασκαλία των µαθηµάτων διεξάγεται σε δύο διδακτικές περιόδους που ονοµάζονται τετράµηνα. Η πρώτη περίοδος (1ο 
τετράµηνο)                                   
                διαρκεί από 11 Σεπτεµβρίου έως 20 Ιανουαρίου και η δεύτερη περίοδος (2οτετράµηνο) από 21 Ιανουαρίου έως 31 Μαΐου. 
Στα µαθήµατα της Οµάδας Α' διενεργείται µόνο µια ωριαία γραπτή δοκιµασία κατά τη διάρκεια του πρώτου τετραµήνου. Στα 
µαθήµατα της Οµάδας Β' διενεργείται µία ωριαία γραπτή δοκιµασία κατά τη διάρκεια του πρώτου τετραµήνου και µία κατά τη 
διάρκεια του δεύτερου τετραµήνου. Κατά το δεύτερο τετράµηνο ο διδάσκων το µάθηµα της δεύτερης οµάδας δύναται να επιλέξει, αντί 
της διεξαγωγής ωριαίας γραπτής δοκιµασίας σε κάποιο τµήµα ή κάποια τµήµατα, την ανάθεση µιας συνθετικής δηµιουργικής εργασίας 
µικρής έκτασης στους µαθητές του τµήµατος ή των τµηµάτων. Στα µαθήµατα της τρίτης οµάδας δεν διενεργείται καµιά ωριαία 
γραπτή δοκιµασία. 

   Από 1η έως 30 Ιουνίου η σχολική µονάδα ολοκληρώνει τις εξής διαδικασίες: 
α) την πρώτη εξεταστική περίοδο στην οποία διεξάγονται οι γραπτές ανακεφαλαιωτικές εξετάσεις στα µαθήµατα της Οµάδας Α' . 
β) το πρόγραµµα υποστηρικτικής διδασκαλίας για τους µαθητές που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης και 
παραπέµπονται σε επαναληπτική εξέταση. 
γ) τη δεύτερη εξεταστική περίοδο στην οποία διεξάγονται επαναληπτικές ανακεφαλαιωτικές εξετάσεις σε όσα µαθήµατα 
παραπέµφθηκαν µαθητές σε επαναληπτική εξέταση, οι οποίες είναι γραπτές και προφορικές για τα µαθήµατα της Οµάδας Α' και 
προφορικές για τα υπόλοιπα µαθήµατα. 
Aίτηση για επανεξέταση υποβάλλεται από τους κηδεµόνες των µαθητών ή από τους ίδιους, εφόσον είναι ενήλικοι, στο σχολείο µέσα σε 
δύο (2) ηµέρες από την έκδοση των αποτελεσµάτων. Η αίτηση συνοδεύεται από το προβλεπόµενο παράβολο για κάθε µάθηµα για το 
οποίο ζητείται επανεξέταση. Ο βαθµός της επανεξέτασης προκύπτει από τον Μ.Ο. των δύο εξεταστών - αναβαθµολογητών και είναι ο 
τελικός γραπτός βαθµός του µαθήµατος σε κάθε περίπτωση, είτε είναι µεγαλύτερος είτε µικρότερος από το βαθµό της αρχικής εξέτασης. 

     Στα µαθήµατα της πρώτης οµάδας (Οµάδα Α') βαθµός ετήσιας επίδοσης των µαθητών είναι το ένα τρίτο του αθροίσµατος των 
βαθµών του πρώτου τετραµήνου, του δεύτερου τετραµήνου και της γραπτής ανακεφαλαιωτικής εξέτασης. Στα µαθήµατα της δεύτερης 
οµάδας (Οµάδα Β') και της τρίτης οµάδας (Οµάδα Γ')  βαθµός ετήσιας επίδοσης των µαθητών είναι ο µέσος όρος των βαθµών του 
πρώτου τετραµήνου και του δεύτερου τετραµήνου. 

 Ο µαθητής κρίνεται άξιος προαγωγής ή απόλυσης,  i) όταν έχει σε κάθε µάθηµα βαθµό ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δέκα (10) ή 
ii) όταν έχει γενικό µέσο όρο βαθµών ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δεκατρία (13). 
Αν δεν πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης, ο µαθητής παραπέµπεται σε επαναληπτική εξέταση στα 
µαθήµατα στα οποία ο βαθµός ετήσιας επίδοσης είναι µικρότερος από δέκα (10). Για τους παραπεµπόµενους µαθητές αµέσως µετά το 
τέλος της πρώτης εξεταστικής περιόδου καταρτίζεται, µε ευθύνη του Διευθυντή του Σχολείου και υλοποιείται από τους εκπαιδευτικούς 
πρόγραµµα υποστηρικτικής διδασκαλίας για κάθε µάθηµα των Οµάδων Α' και Β' στο οποίο έχει παραπεµφθεί µαθητής. Για τα µαθήµατα 
της πρώτης οµάδας (Οµάδα Α') οι επαναληπτικές εξετάσεις είναι προφορικές και γραπτές. Για τα µαθήµατα της δεύτερης και της 
τρίτης οµάδας οι επαναληπτικές εξετάσεις είναι προφορικές. Όλα τα παραπάνω πραγµατοποιούνται τον Ιούνιο κάθε έτους, όπως 
αναφέρεται παραπάνω. Αν και µετά τις επαναληπτικές εξετάσεις µαθητής της Α' και Β' τάξης δεν κριθεί άξιος προαγωγής, τότε 
επαναλαµβάνει την τάξη. Αν και µετά τις επαναληπτικές εξετάσεις µαθητής της Γ' τάξης δεν κριθεί άξιος απόλυσης, τότε µπορεί να 
προσέλθει σε επαναληπτικές εξετάσεις πριν από την έναρξη των µαθηµάτων τον Σεπτέµβριο (τρίτη εξεταστική περίοδος), στα 
µαθήµατα στα οποία ο βαθµός ετήσιας επίδοσης είναι µικρότερος από δέκα (10) καθώς και σε εξετάσεις επόµενου/νων σχολικού/
κών έτους/ετών, τον Ιούνιο (πρώτη και δεύτερη εξεταστική περίοδος) και τον Σεπτέµβριο (τρίτη εξεταστική περίοδος), στην ύλη στην 
οποία εξετάζονται κατά το έτος της εξέτασης και οι µαθητές της Γ' τάξης. 

VI.  ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ  ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 Στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://gym-drimou.thess.sch.gr/wordpress/  λειτουργεί η ιστοσελίδα του σχολείου µας, όπου αναρτώνται 

όλες οι δραστηριότητες του σχολείου, ανακοινώσεις, ενηµερώσεις, κ.λπ. 

                                                                           

                                                                                                                       Δρυµός,   04-10-2018 
                              
                             

                               Ο                                                                                                                                      Ο 
                      Διευθυντής                                                                                                
                                                                                                                                                    Σύλλογος Διδασκόντων 

           Κανδηλάπτης Αθανάσιος 
                     µαθηµατικός 
                                                                     Το 15µελές µαθητικό συµβούλιο                                              Ο 
                                                                                                                                              Σύλλογος Γονέων & Κηδεµόνων 
                                

                      

http://gym-drimou.thess.sch.gr/wordpress/
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                                           ΚΕΝΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΣΧ. ΕΤΟΣ: 2018-19 

    *Οι κηδεµόνες µπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά   µε τους διδάσκοντες καθηγητές και οποιαδήποτε άλλη  ηµέρα της εβδοµάδας.  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:  2394031302    
   e-mail  ΣΧΟΛΕΙΟY: mail@gym-drimou.thess.sch.gr

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΗΜΕΡΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ 
ΩΡΑ ΗΜΕΡΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ 

ΩΡΑ

Κανδηλάπτης Αθανάσιος Δευτέρα 2η Τετάρτη 2η

Καραγεωργίου Αστέριος Δευτέρα 3η Πέµπτη 3η

Αντωνιάδης Σπυρίδων Τετάρτη 4η Πέµπτη 3η

Αργυριάδου Μαρία Τετάρτη 3η Πέµπτη 3η

Αρχοντοπούλου Θεοπίστη Δευτέρα 5η Τρίτη 4η

Δαγγλή Μαρία Δευτέρα 3η Πέµπτη 2η

Δουλαδίρη Μαρία Τρίτη 2η Τετάρτη 3η

Δρίβα Φρειδερίκη Τρίτη 3η Παρασκευή 2η

Θεοδωρίδου Βικτωρία Δευτέρα 4η Τρίτη 6η

Καλαϊτζίδου Δέσποινα Τρίτη 5η Πέµπτη 5η

Καραζαρίφη Ζωή Tρίτη 5η Παρασκευή 3η

Καραστερίου Αναστασία Τρίτη 4η Πέµπτη 3η

Κόκκινος Ιωάννης Τρίτη 4η Πέµπτη 4η

Κοπρουτσίδης Άνθιµος Τρίτη 2η Τετάρτη 4η

Μακρή Νίκη Τρίτη 3η Τετάρτη 3η

Μούτσος Ευθύµιος Δευτέρα 3η Παρασκευή 2η

Μπίνα Λαµπρινή Τετάρτη 5η Πέµπτη 3η

Μυγδανάλευρος Τιµολέων Δευτέρα 5η Παρασκευή 3η

Μυλωνά Ευµορφίλη Δευτέρα 5η Τρίτη 5η

Ξουλίδου Σταυρούλα Τετάρτη 5η Παρασκευή 3η

Ορφανίδου Ρένα Τετάρτη 2η Πέµπτη 4η

Παναγιώτου Εµµανουήλ Δευτέρα 2η Πέµπτη 5η

Παπαδοπούλου Άννα Δευτέρα 3η Παρασκευή 3η

Πούρικα Μαρία Δευτέρα 2η Τετάρτη 3η

Τσολακίδης Αθανάσιος Τετάρτη 4η Πέµπτη 4η

Τσουγιάννη Ευγενία Δευτέρα 4η Πέµπτη 3η

Χαραλάµπους Δηµήτριος Δευτέρα 5η Τετάρτη 3η

Χριστοφορίδου Δέσποινα Πέµπτη 4η

Αντωνιάδης Γεώργιος Δευτέρα 2η Τετάρτη 4η

Μήσιου Αναστασία Δευτέρα 4η Πέµπτη 4η

Μήσιου Μαρίνα Τρίτη 3η Παρασκευή 4η


